



Registracija kupca putem mobilne aplikacije PG Service (raspoloživa na <https://play.google.com/store/apps/details?id=com.izzedo.pgservis>):

Korak 1	Korak 2	Korak 3	
Odabir opcije za registraciju kupca	Unos podataka i pokretanje registracije	Aktivacija putem e-mail-a	E-mail dobrodošlice za novog korisnika PG Servisa
			<p><b>Dobro došli na PG Servis</b></p> <p>Poštovani korisniče, vaš nalog će biti aktiviran od strane administratora sistema i moći ćete da izvršite plaćanja putem PG Servisa nakon što izvršite inicijalno dopunjavanje računa u željenom iznosu za potrošnju, jednim od trenutno raspoloživih metoda:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>Zirnalnom ili gotovinskom uplatom na žiro-račun PG Usluga d.o.o.</li> <li>gotovinskom uplatom našem agentu za gotovinske dopune (kontakt telefon: 065-032-940)</li> </ol> <p>U slučaju korištenja metoda 1. na platnom nalogu treba da popunite sljedeće elemente: Svrha plaćanja: Dopuna korisničkog računa JKK; (navedite svoj korisnički kod, npr. 5v78k) Primalac uplate: PG Usluga d.o.o., Miše Stupara 4, Banja Luka Žiro račun primaoca: 572-10600014434-58 ili 567-2411 1001264-30 Iznos: Željeni iznos uplate Poziv na broj: (navedite svoj korisnički kod, npr. 5v78k )</p> <p>U slučaju korištenja metoda 2. potrebno je da našem agentu u direktnom kontaktu saopštite svoj korisnički kod, željeni iznos dopune i uručite mu isti iznos u gotovini, nakon čega će naš agent na licu mjesta dopuniti vaš račun, o čemu ćete putem aplikacije dobiti notifikaciju. Stanje korisničkog računa se ažurira automatski ako koristite metod 2. dok se kod metoda 1. stanje korisničkog računa ažurira po prispjeću informacije o uplati na račun PG Usluga d.o.o. Cjelokupan iznos izvršene i potvrđene dopune Vam je raspoloživ za plaćanja putem PG Servisa.</p> <p>Želimo Vam da doživite iskustvo jednostavne, efikasne i pozdane platne komunikacije korištenjem PG Servisa, Vašeg elektronskog novčanika! Korisničku vijemost nagrađujemo posebnim pogodnostima! Sa svoje strane garantujemo kvalitet, pouzdanost i konstantno unapređenje servisa u skladu potrebama naših korisnika!</p>
<p>Nakon instalacije i prvog pokretanja aplikacije povucite prstom slijeva nadesno po ekranu da dobijete korisnički meni. Izaberite opciju „Registracija kupca“.</p>	<p>Ukoliko se slažete sa uslovima korištenja servisa, odaberite odgovarajuću opciju, unesite svoju e-mail adresu, lozinku (potvrđenu lozinku) i telefon (opciono). Tapnite na dugme „Registracija“.</p>	<p>Dobićete e-mail sa linkom za aktivaciju naloga na adresu koju ste unijeli u registracioni formular. Tapnite na dugme „Moj nalog“.</p> <p>Otvoriće se aplikacija PG Servis i dugme „Aktiviraj nalog“. Tapnite na dugme i aktivirajte svoj nalog.</p>	<p>Nakon uspješne aktivacije dobićete e-mail dobrodošlice sa uputstvom za inicijalno dopunjavanje računa.</p> <p>Možete da se prijavite na servis ali plaćanja možete izvršiti nakon dopunjavanja računa.</p>